

Живой процесс и новые возможности

Учебный процесс требует внедрения новых технологий. Ташкентский институт инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства запустил новый динамичный процесс, аналогичный Новому Узбекистану. Свидетельство тому - открытие первого выставочного зала и лаборатории. Подготовка высококвалифицированных кадров, а также молодых ученых, обладающих навыками инновационных исследований и командной работы, становится актуальной задачей.



В институте в торжественной обстановке был открыт выставочный зал «Умное сельское и водное хозяйство», организованный под эгидой одного из наших надежных партнеров - Huawei Tech Investment Tashkent. Мероприятие со вступительным словом открыл первый проректор института Мирзаев Баходир Суюнович. Во встрече приняли участие Лю Сясинь, директор Huawei Tech Investment Tashkent, Шухрат Суюнов, первый заместитель министра высшего и среднего специального образования и пресс-секретарь министра водного хозяйства Республики Узбекистан. Этот современный выставочный зал оснащен интеллектуальной технологией оцифровки сельского хозяйства и водных ресурсов, которая активно используется на самых передовых фермах Китая и внедряется в Узбекистане.



Его цель - служить мостом между выставочным залом и учебным полигоном при обучении студентов и молодых ученых, а также управлять диспетчерским центром в режиме реального времени. Выставка направлена на обеспечение эффективности, точности и надежности проектов за счет создания новых научных разработок, популяризации научной деятельности, связанной с цифровизацией отрасли среди молодежи и развития навыков аналитического мышления.



Второе и третье мероприятия продолжились официальным открытием «Лаборатории горюче-смазочных материалов» совместно с ООО «ПЕТРО ТЕСТ АВТО» и специальной аудиторией в сотрудничестве с Инспекцией по контролю за агропромышленным комплексом при Кабинете Министров Республики Узбекистан. Своими мыслями поделились первый заместитель начальника Госинспекции по надзору за качеством образования при Министерстве образования Республики Узбекистан Хотамжон Кетмонов, первый заместитель министра инвестиций и внешней торговли Воитов Азиз Ботирович, заместитель начальника сельскохозяйственной инспекции Ашраф Гафоров.



На мероприятии были обсуждены передовые технологии и методики, внедренные в сфере высшего образования, и их эффективность, определены текущие задачи и совместная работа.

